

# 郑事

## 今年我省判处性侵害未成年人犯罪分子870人 公务员、老师有性侵行为一律重判 对性侵和拐卖未成年人犯罪不再缓刑和假释



### ■ 答记者问

Q 省高院对打击性侵未成年人犯罪有什么具体打算?

A 韩轩:在深入调研的基础上,联合公安、检察机关和司法行政机关制定依法办理性侵害未成年人犯罪案件的指导意见,规范工作。继续深入开展法官送法进校园活动,通过形式多样的宣传、引导,提高孩子们的安全防范意识和自我保护能力。

Q 现在校园性侵案件增多,也比较恶劣,我省法院有什么样的措施?

A 韩轩:这类案件,我们一样坚持严打的态势,特别像教师这样某种意义上也算国家公职人员,对这种性侵未成年人的(案件的)影响特别恶劣的,我们都会采取严打的态势,没有什么同情和减轻的情况。

同时希望立法机关尽快通过修改法律将嫖宿幼女罪和强奸罪协调起来,达到保护未成年人的目的。

Q 对“打拐”专项行动中解救出来找不到“主”的孩子怎么办?

A 韩轩:对“解救”出来的孩子,特别是那些家庭情况不明的,父母双亡、无力抚养的,以及被亲生父母贩卖的孩子,法院将加强与民政部门、社会福利机构的联系,妥善做好安置工作,让这些孩子能够衣食无忧,健康成长。 线索提供 乔良

### 案例 || 公务员张卫东强奸幼女3人获死刑

2010年冬,42岁的公务员张卫东先后2次将邻居家10岁幼女张乐乐(化名)骗到家中进行猥亵;2次将张乐乐骗至其家中奸淫。2011年冬、2012年3月份,张卫东又先后3次将9岁的邻居幼女被害人朱雯雯(化名)骗至其家中奸淫。

2011年春节后至2011年秋,张卫东先后3次将10岁的邻居残疾幼女被害人赵甜甜(化名)骗至其家中奸淫;2012年春节前后,张卫东再次将赵甜甜骗至其家中欲奸淫,因故未得逞。张卫东共猥亵幼女1人2次,强奸幼女3人9次。

濮阳市中院认定被告人张卫东犯强奸罪,判处死刑,剥夺

政治权利终身;认定其犯猥亵儿童罪,判处有期徒刑四年;决定执行死刑,剥夺政治权利终身。宣判后,被告人张卫东不服,提出上诉。省高院二审裁定驳回上诉,维持原判,报请最高院核准。今年初,最高院依法核准其死刑。张卫东已被执行死刑。

极少数“害群之马”对未成年人伸出罪恶之手,其行为不仅严重违背了国家工作人员的道德操守,更严重损害了国家机关的良好形象。这些人犯罪性质更为恶劣,后果更加严重。

省高院会议透露,对这种“害群之马”发现一例,严惩一例,依法承担起对未成年人,特别是幼女特殊、优先保护的责任。

### 数字 || 今年我省因性侵害未成年人犯罪,870人获刑

据省高院副院长袁永新透露,今年以来,全省法院审结性侵害未成年人犯罪案件745件,其中,强奸案件517件,强制猥亵妇女、儿童案件185件,强迫卖淫案件14件,嫖宿幼女案件2件,引诱、介绍、容留卖淫案件27

件。判处犯罪分子870人,其中,判处死刑、死缓、无期徒刑8人,判处五年以上有期徒刑337人。

今年以来,全省法院审结拐卖未成年人犯罪案件58件,判处犯罪分子116人,其中,判处五年以上有期徒刑45人。

### 举措 || 性侵害未成年人一律严惩

“当前,侵害未成年人合法权益,尤其是人身权利的刑事案件数量居高不下,重大敏感案件时有发生。”袁永新介绍,当前和今后一个时期,全省各级法院一定要坚持“严”字当头,加大对性侵害未成年人犯罪和拐卖儿童犯罪此类案件的惩处力度,特别是对于国家工作人员、教师等负有保护职责的人员、与未成年人有共同家庭生活关系的人员,有强奸、猥亵等性侵害犯罪前科劣迹的人员,以及造成未成年被害人受伤、死亡、怀孕、感染性病等严重后果的,都要依法严惩。

“对这类案件的被告人判处缓刑要特别慎重,原则上不适用缓刑;对这类罪犯的减刑也要从严把握,原则上不适用假释。”向社会、向公众宣誓人民法院对未成年人保护的决心,斩断犯罪分子向孩子们伸出的罪恶之手。

针对办案过程中发现的学校、政府相关职能部门在防范未成年人遭受侵害方面存在的管理漏洞和安全隐患,袁永新说:“我们会向未成年人家长发出安全提示,向学校、幼儿园、政府相关职能部门提出司法建议,帮助堵塞漏洞,加强制度防范,避免更多的孩子遭受侵害。”

### 郑焦城际铁路 月底具备通车条件

记者昨日从郑州铁路局了解到,郑焦城际铁路目前已完成线路建设,预计本月底具备通车条件,随后要经过联调联试、试运行等程序方可开通运营,正式开通时间尚无法确定。

据铁路部门相关人士介绍,目前郑焦城际完成的是静态验收部分,动态验收尚未启动。如果完全按照正常程序走,至少得半年时间,乐观估计也要三个月时间。目前线路的配套站房建设仍在推进中,并无完工迹象。

据悉,郑焦城际铁路是国家发改委批复的《中原城市群城际轨道交通网规划》的重要一环,自2010年8月开工,线路全长77.8公里,项目总投资92.1595亿元。该线路自郑州枢纽南阳寨站引出,向北沿京广铁路通道跨新建黄河四线桥,经武陟、修武,向西北沿新郑铁路通道至焦作站。全线设郑州、海棠寺、南阳寨、黄河景区、武陟东、修武西、焦作7站,设计时速250公里。目前各项建设工作已经进入收尾阶段。开通后,如按照列车时速200公里来计算的话,郑州火车站至焦作火车站全程只需28分钟。

郑州晚报记者 刘凌智

### 建设领域拖欠农民工工资 首开罚单

### 俩建筑企业被暂停 承接新工程

记者昨日从市城建委获悉,河南隆兴建设工程有限公司和河南新科建设工程有限公司因存在拖欠农民工工资问题,在所涉项目拖欠农民工工资问题解决前,俩公司被市建设局暂停承接新工程。这也是我市今年针对建筑企业拖欠农民工工资处罚中开出的首张罚单。

通报称,河南隆兴建设工程有限公司在承包的由郑州华盛路桥投资发展有限公司和河南华盛建设集团有限公司以BT模式投资建设三环快速化项目二标项目中,施工组织管理混乱,劳务用工监管缺失,在建设单位支付工程款超过27%情况下仍拖欠农民工工资。相关职能部门多次进行调解,但该公司项目经理和法定代表人不到会,致使拖欠问题迟迟得不到解决。按规定,即日起,在该项目的拖欠农民工工资问题未解决前,暂停该公司在郑州承接新的工程。

河南新科建设工程有限公司在承接三环快速化项目五标项目中,施工组织管理混乱,劳务用工监管缺失,在建设单位支付工程款超过50%的情况下仍拖欠农民工工资。

通报还称,在暂停河南新科建设工程有限公司在郑州承接新的工程的同时,还将建议企业属地林州市住建局和省住建厅对其作出进一步处理。

郑州晚报记者 冉小平

## 订份晚报,火爆韩国游

说到韩国,你可能不陌生“三八线”,但是你知道热门韩剧《来自星星的你》外景拍摄地是在哪里吗?裴勇俊、崔智友主演的《冬季恋歌》男女主人公多次约会的那个四周生长着像屏风一样郁郁葱葱的栗子树和白杨树的诗意之地——南怡岛,你一定印象深刻,你想去体会韩式浪漫吗?韩国也有故宫,你知道吗——景福宫具有500年的历史,是目前首尔规模最大、最古老的宫殿之一。你想探秘韩国总统官邸——青瓦

台总统府吗?你想享受600多年历史的海水汗蒸幕吗?你只需花198元订一份2015年的《郑州晚报》,就可以全实现。

上周,晚报答谢读者粉丝的“订晚报免费泡温泉、免费港澳游、双飞海南游”活动热火朝天,最火的要数“首尔6日游”。

张先生是一位老干部,一辈子没有走出过国门,他和老伴9月份参加了晚报组织的订报免费港澳游归来,又兴致勃勃地来报名参加“首尔6日游”。他表示,晚报的活动太实

惠了,他要动员周围的朋友都来参加。

凡2014年12月12日至31日拨打电话0371-56568291,0371-96678,订阅2015年《郑州晚报》,你只需198元——

1.可以免费领取价值168元的焦作锦绣台温泉门票一张。

2.还可报名享受免费“香港、澳门双卧6日游”,吃、住、行、门票费用全免。

3.只需花费450元就可以报名参加“海南5日精品双飞游”活动(来回机票费需读者自理)。

4.花费1000元就可享受原本价值数千元的“首尔6日畅游”活动。这个活动从郑州到韩国境内吃、住、行及景点门票,费用全免。而这1000元仅仅是自费项目收费的九折,这是只有晚报读者才能享受到的超级优惠。

征订地点:商鼎路77号文化产业大厦7楼712房间(东区);建设路百花路口郑州五棉东万乘国际1616室(西区)。

报名咨询电话:0371-56568291, 0371-96678, 工作人员可上门征订。